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Donté

Minden megoldasodat indokold!
Szamoldgépet nem hasznélhatsz!
J6 munkat kivanunk!

1. Egy szam harmadat és negyedét 6sszeszorozva a szam négyszereset kaptuk.
Melyik lehet ez a szam?

2. Egy téglatest a, b, ¢ élei killénb6z6 egész szamok. Az a él annyival hosszabb a
b éInél, amennyivel révidebb a c élnél. Mennyi a téglatest felszine, ha térfogata
480 cm3?

3. Andraés és Berci 5 mérkézéssel akarta elddnteni, hogy melyikik Ggyesebb
darts jatékban. Megéllapodtak abban, hogy egy-egy jatékban, aki tdbbet dob,
az 2 pontot kap, a vesztes 0 pontot kap, ha egyenlét dobnak, 1-1 pontot
kapnak. Tervik nem sikerilt, mert a jatek végére mindketten 5-5 pontot értek
el. Hanyféleképpen alakulhatott ki az 5-5-0s végeredmény?

4. Tudjuk, hogy abc = aa + bb + cc, ahol azonos betiik azonos szamjegyeket
jeldinek. Hatarozzuk meg a kétjegyd szamokat!

(Az abc olyan haromjegy( szamot jeldl, melynek szamjegyei sorban: a, b, c.
A kétjegyteket hasonléan jeloltik.)

5. Egy téglalapot az oldalakkal parhuzamos két egyenessel négy téglalapra
bontottunk. A kis téglalapok kozul harom teriilete 3cm?, 4cm?,5cm?.
Mekkora lehet a negyedik kis téglalap terilete?



